INSTRUKCJA 
Wymienione i oznaczone symbolami od A do I przyczyny upadku Imperium Rzymskiego uporządkujcie według stopnia ważności, stosując ranking diamentowy. Najwyżej należy umieścić przyczynę uznaną przez grupę za najważniejszą, niżej dwie mniej ważne , w środku trzy o średnim znaczeniu, jeszcze niżej dwie mało ważne, a najniżej tę, która ma najmniejsze znaczenie. Następnie przyklejcie właściwym miejscu w rankingu na planszach.
	
A
	
Zakończenie podbojów


	
B
	
Zmniejszenie liczby niewolników


	
C
	
Kryzys rolnictwa, inflacja, wzrost podatków, powrót do gospodarki naturalnej


	
D
	
Zanik więzi społeczeństwa z państwem spowodowany rozpowszechnieniem się chrześcijaństwa głoszącego wyższość Królestwa Bożego nad państwem rzymskim


	
E
	
Słabość władzy cesarskiej, częste detronizacje, chaos administracyjny, korupcja urzędników


	
F
	
Ustanowienie w 330 r. drugiej równorzędnej stolicy w Konstantynopolu i podział cesarstwa na wschodnie i zachodnie przez Teodozjusza Wielkiego w 395 r.


	
G
	
Wzrost znaczenia wodzów, którzy stawali się uzurpatorami, liczne wojny domowe, spadek liczebności populacji męskiej, słabość granic


	
H
	
Ruchy migracyjne plemion germańskich, najazdy barbarzyńców na Rzym


	
I
	
Detronizacja ostatniego cesarza Romulusa Augustulusa w 476 r. przez wodza Ostrogotów Odoakra
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